

Poskytnutí informace

Do Českého rozhlasu byla dne 9. 4. 2024 doručena Vaše žádost podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů. Ve své žádosti žádáte o " o doplnění informací o článku „Web pro ‚péči o duševní zdraví‘ posílá informace Facebooku. ‚Jde o porušení GDPR,‘ míní právník“ umístěném na adrese https://www.irozhlas.cz/zpravy-domov/zdravi-aplikace-dusevni-zdravi-mindwell_2402290500_ank autorky Anny Košlerové ze dne 29.2.2024.“

a požadujete poskytnutí těchto informací:

„K uvedenému článku Vás žádám o poskytnutí následujících informací získaných autorkou článku Annou Košlerovou v rámci zkoumání webu Mindwell při tvorbě článku

- 1. Jakými technickým prostředky (programy, analýza kódu ...) prohlížela/zkoumala autorka článku web mindwell.cz bez přihlášení/registrace pro získání dat k uvedenému článku a s jakými výsledky (konkrétně uveďte)?*
- 2. Jakými technickým prostředky (programy, analýza kódu ...) prohlížela/zkoumala autorka článku web mindwell.cz včetně provedení registrace uživatele pro získání dat k uvedenému článku a s jakými výsledky (konkrétně uveďte)?*
- 3. Jakými technickými prostředky, programy aj. prohlížela/zkoumala/analyzovala autorka článku web mindwell.cz jakýmkoli dalším technickým způsobem v rámci získání dat pro realizaci článku a s jakými výsledky (konkrétně uveďte)?*
- 4. Uveďte výčetem, které weby/slужby/aplikace v oblasti eHealth autorka v rámci přípravy článku zkoumala či zjišťovala jejich stav, jakým způsobem toto prováděla, jaké technické prostředky využila a dále konkrétně uveďte výsledky tohoto zjišťování autorky.*
- 5. Pokud autorka ověřovala i jiné služby v oblasti eHealth, proč tyto informace neuvedla v článku? Na základě čeho z uvedených služeb vybrala pro článek pouze službu Mindwell? Uveďte podrobnosti o provedeném rozhodnutí. “*

Na základě Vaší žádosti Vám **poskytujeme** následující informace:

K prvnímu, druhému a třetímu bodu Vaší žádosti: Jakými technickým prostředky (programy, analýza kódu ...) prohlížela/zkoumala autorka článku web mindwell.cz bez přihlášení/registrace pro získání dat k uvedenému článku a s jakými výsledky (konkrétně uveďte)?;

Jakými technickým prostředky (programy, analýza kódu ...) prohlížela/zkoumala autorka článku web mindwell.cz včetně provedení registrace uživatele pro získání dat k uvedenému článku a s jakými výsledky (konkrétně uveďte)?;

Jakými technickými prostředky, programy aj. prohlížela/zkoumala/analyzovala autorka článku web mindwell.cz jakýmkoli dalším technickým způsobem v rámci získání dat pro realizaci článku a s jakými výsledky (konkrétně uveďte)?

Poskytnutí informace:

Použitými technickými prostředky ve všech dotazovaných případech pod bodem 1. až 3. žádosti byly prohlížeče Chrome a Firefox v továrním nastavení, komunikace při procházení stránky pak byla zachycovaná a zkoumaná nástrojem Developer Tools, který je standardně přítomný ve všech prohlížečích. Konkrétní výsledky jsou obsažené a popsány v předmětném článku.

Ke čtvrtému bodu Vaší žádosti: Uveďte výčetem, které weby/služby/aplikace v oblasti eHealth autorka v rámci přípravy článku zkoumala či zjišťovala jejich stav, jakým způsobem toto prováděla, jaké technické prostředky využila a dále konkrétně uveďte výsledky tohoto zjišťování autorky.

Poskytnutí informace:

Autorka provedla rešerši toho, jaké další podobné služby jsou hrazené z veřejného zdravotního pojištění v České republice, žádné speciální technické prostředky pro provedení rešerše nevyužívala. Na základě vlastní rešerše zjistila, že v oblasti duševního zdraví je Mindwell jediná aplikace svého druhu, která je hrazená z veřejných peněz.

K části pátého bodu Vaší žádosti: Na základě čeho z uvedených služeb vybrala pro článek pouze službu Mindwell? Uveďte podrobnosti o provedeném rozhodnutí.

Poskytnutí informace:

Na základě výsledku provedené rešerše, která vedla ke zjištění, že Mindwell je jediná aplikace svého druhu v oblasti duševního zdraví, která je hrazena z českého veřejného zdravotního rozpočtu

Český rozhlas